



Milí sousedé,

věříme, že jste si Velikonoce užili a že se Vám líbila velikonoční výzdoba v parku před Obecním úřadem, kterou pro obec vytvořily děti z naší základní školy.

Prostor před základní školou vyzdobily paní učitelky s dětmi z naší mateřské školy.

Všem, kteří se na výzdobě v obci podíleli, moc děkujeme.

ÚKLID A PÁLENÍ OHŇŮ

ZÁKLADNÍ INFORMACE

- začátek pravidelného svozu Bio odpadu od 9. 4. 2024 (viz svozový kalendář)
- otevření sběrného místa od 13. 4. 2024 každou lichou sobotu v měsíci
- uložení dřevní hmoty a větví – prostor u sběrného místa
- místo pro ukládání listí a trávy – jáma u fotbalového hřiště

ZÁKAZ ODKLÁDÁNÍ NEPOTŘEBNÝCH VĚCÍ PŘED SBĚRNÝM MÍSTEM V DOBĚ JEHO UZAVŘENÍ A PŘED KONTEJNERY NA TRÍDĚNÝ ODPAD – DĚKUJEME

Připomínáme obezřetnost a opatrnost při pálení ohňů – mít vždy situaci pod kontrolou, pálení lze nahlásit dopředu, neobtěžovat pálením sousedy a dodržovat pravidla pro rozdělování ohně, která platí po celý rok.

UKLIÐME ČESKO – UKLIÐME BÝCHORY

Pojďte s námi uklidit po zimě okolí Býchor.
S sebou pevnou obuv, rukavice a výstražné vesty!
Pytle zajištěny.

Kontakt: Kateřina Sojková – 607 692 398



ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ŽŠ BÝCHORY

Termín: 8. dubna 2024 od 13:00-17:00 hodin

K zápisu do prvního ročníku pro školní rok 2024/2025 se dostaví děti, které dovrší šestý rok věku nejpozději do 31. 8. 2024, tzn. děti narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018 a dále děti, kterým byl při zápisu v dubnu 2023 povolen odklad školní docházky o jeden rok.

Podklady k odkladu pro letošní rok je třeba doručit do školy nejpozději do 30. 4. 2024.

Nemůže-li se rodič ze závažných důvodů dostavit k zápisu v daném termínu, je možno domluvit termín individuální.

Bližší informace na webových stránkách školy: www.zsmsbychory.cz

SLET ČARODĚJNIC A ČARODĚJŮ

Býchorský babinec ve spolupráci s SDH Býchory pořádá dne 30. dubna slet čarodějnic a čarodějů. Vyčaruj si čarodějnický kostým a dolétni se pobavit do lesa, kde bude připravena stezka s úkoly a na hřišti opékání špekáčků. Před zapálením hranice můžete pomoci vyrobit čarodějnické letecké koště. Pokusíme se na něm odletět a pozor, tři nejoriginálnější čarodějnice dostanou dárek!!! Na památku si uděláme společné foto.

Mše svatá od 11:00 hod. v kostele v Ovčárech na Velikonoční pondělí dne 1.4.2024

DALŠÍ INFORMACE

- Pravidelný odečet stavu vodoměrů v domácnostech se uskuteční na konci měsíce dubna. K odečtu stavu odebrané vody z obecního vodovodu, pro následnou fakturaci, budete vyzváni sdělovacími prostředky.
- 27. - 28. 4. 2024 Slavnostní zahájení sezóny na Kolínské řepašské drážce.

SLOVA SPOLKU FORTUNA BÝCHORY

Spolek FORTUNA Býchory, z. s. v loňském roce uspořádal několik tradičních akcí (Uklidíme Česko, Noc kostelů, ...) a v roce letošním hodláme s naší činností pokračovat se stejnou vervou. Nezaháleli jsme ani v opravách pavilonu Fortuna, kde jsme vyčistili svody od náletových dřevin a vyměnili informační panely u pavilonu, které byly poničeny vandaly.

V letošním roce nás požádala předsedkyně společnosti Jana Kubelíka v Kolíně prostřednictvím OÚ o převzetí do péče hrobu sester Kubelíkových. Hrob přebíráme do své péče.

V dubnu nás čeká již 7. ročník úklidové akce. I tentokrát Vás žádáme o pomoc se zvelebováním našeho blízkého okolí. V loňských letech jsme odvozili již tuny odpadu, práce nám ale neubývá, ba naopak. Sami můžete vidět, jak vypadají po zimě příkopy cest směřujících do naší obce. Kde, kdo používá les jako skládku a někde na nás vykukuje i odpad, který jsme pod nánosy listů v minulých letech přehlédli, ale díky zvěři se prodrál na světlo.

Budeme se na Vás těšit v sobotu 6. 4. v 9 hod na prostranství před MŠ.

V červnu pro Vás připravujeme dvě akce.

Tou první je již tradiční noc kostelů, která proběhne 7.6.2024 v místním kostele sv. Bartoloměje.

Čtvrtou červnovou sobotu, tedy 22. 6. 2024, připravujeme ve spolupráci s obcí výročí narození zdejšího významného rodáka, dirigenta české filharmonie a světoznámého hudebníka Rafaela Kubelíka. Rafael Kubelík se narodil 29. 6. 1914 slavnému houslovému virtuosovi Janu Kubelíkovi a hraběnce Anně Julii Marii Széll von Bessenyö na místním zámku. Rafael Kubelík byl hudebním skladatelem a jedním z nejslavnějších dirigentů minulého století. Již v roce 1934, tedy ve svých 20 letech řídil poprvé Českou filharmonii a již v 28 letech byl jmenován jejím uměleckým ředitelem. Po únoru 1948 emigroval z Československa a postupně se vypracoval na jednu z největších dirigentských osobností své doby. Rodina Kubelíková je neodmyslitelně spjata s naší obcí, proto je v našem zájmu vzdát ikoně české hudby hold a oživit již téměř zapomenuté vzpomínky na osobnosti této rodiny. S přesnou podobou slavnosti Vás seznámíme v následujících měsících.

duben	6. 4.	9:00	Uklidíme Býchory VII Sraz před MŠ, výstražné vesty a pevnou obuv s sebou	FORTUNA Býchory
	30. 4.	18:00	Slet čarodějnic Fotbalové hřiště TJ Sokol Býchory	Býchorský babinec SDH Býchory
červen	7. 6.	20:00- 23:00	Noc kostelů Kostel sv. Bartoloměje	FORTUNA Býchory
	8. 6.	Bude upřesněno	Dětský den – den záchranářů Fotbalové hřiště TJ Sokol Býchory, vstupné: bude upřesněno	Babinec, SDH Býchory, TJ Sokol Býchory
	22. 6.	Bude upřesněno	Výročí 110 let narození Rafaela Kubelíka	FORTUNA Býchory Obec Býchory
srpen	24.8.	20:00	Letní kino Fotbalové hřiště TJ Sokol Býchory, vstupné bude upřesněno	Obec Býchory Býchorské spolky
	31.8.	20:00	Letní pouťová zábava Fotbalové hřiště TJ Sokol Býchory, vstupné: bude upřesněno	Rest Club Býchory